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Stemmingen moties Functioneren rijksdienst 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat Functioneren rijksdienst, 

te weten: 

- de motie-Van Baarle over het model tegen racisme en 
discriminatie verplicht stellen voor alle departementen 
(31490, nr. 349); 

- de motie-Van Baarle over de Kamer binnen zes maanden 
na de instelling van het meldpunt voor racisme en discrimi- 
natie informeren over de eerste resultaten (31490, nr. 350); 

- de motie-Chakor/White over een praktische leerlijn voor 
hybride werken gericht op rijksambtenaren in Caribisch 
Nederland die voor de rijksoverheid in Nederland werkzaam 
willen zijn (31490, nr. 351); 

- de motie-Chakor over bij de bezuinigingen op uitvoerings- 
organisaties duidelijke politieke keuzes maken over 
schrappen of vereenvoudigen van taken (31490, nr. 352); 

- de motie-Chakor over extra rijksontmoetingspleinen 
creëren buiten de Randstad (31490, nr. 353); 

- de motie-Sneller/Vermeer over een dashboard maken 
voor de realisatie van de Roemernorm binnen de rijksover- 
heid (31490, nr. 354); 

- de motie-Sneller over bij het uitwerken van kaders voor 
besparingen bij de rijksoverheid sturen op ontkokering van 
de rijksdienst, productiviteitsgroei en vermindering van 
overhead (31490, nr. 355). 

(Zie vergadering van 5 december 2024.) 

De voorzitter: 
Op verzoek van mevrouw Chakor stel ik voor haar motie 
(31490, nr. 351) aan te houden. 

Daartoe wordt besloten. 

In stemming komt de motie-Van Baarle (31490, nr. 349). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66 en het CDA 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Baarle (31490, nr. 350). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD en BBB voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Chakor (31490, nr. 352). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 

ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en FVD 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie 
van de PVV ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Chakor (31490, nr. 353). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en FVD 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie 
van de PVV ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Sneller/Vermeer (31490, nr. 
354). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie 
van het CDA ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Sneller (31490, nr. 355). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en FVD 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie 
van de PVV ertegen, zodat zij is aangenomen. 
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